
 

 

 

 

泉南市の公園に関するアンケート結果（速報値） 

 

□ 調査目的 

泉南市では、あらゆる世代の誰もが利用できる、魅力的な公園環境づくりを推進するため、『泉南市民の意向』を踏

まえた公園づくりの基本方針を検討しています。 

本年度より「（仮称）泉南市都市公園等管理運営プラン」の策定を進めており、本アンケート調査は、市民の皆様に

ご意見・ご提案をお伺いし、今後の計画づくりに反映するために実施するものです。 

 

□ 調査対象 

 令和 5 年 7 月末現在、本市にお住まいの 18 歳以上の 2,000 名（無作為抽出） 

 

□ 調査方法 

 調査票を郵送し、記入した調査票の返送又は Web フォームにて回答を回収 

 

□ 調査期間  

 令和 5 年 8 月 30 日（水）～令和 5 年 9 月 20 日（水） 

 

□ 回収率 

 有効回収数：762（うち Web 回答 189 人） 有効回収率 38.1％ 

 

 

 回答結果の割合「％」は、小数点以下第２位で四捨五入したものです。このため、合計値が 100.0％にならない

場合があります。 

 複数回答形式（２つ以上の選択肢を選ぶ形式）の場合、合計は 100.0％を超えます。  

 図表中の「無回答」とは、回答が示されていない、または回答の判別が困難なものです。  

 図表中の「n」（サンプル数）は、有効標本数（集計対象者総数）、あるいは分類別の該当対象者数を示していま

す。  

 本文中の設問の選択肢について、文字数が多いものは簡略化している場合があります。 
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【第 1 部 ―アンケートが届いたご本人について―】 

問 01．どちらにお住まいですか。 

 
  n= 762 

地区名 合計 割合  

新家 151 19.8%  

兎⽥ 10 1.3%  

別所 0 0.0%  

信達⼤苗代 29 3.8%  

信達市場 143 18.8%  

信達牧野 80 10.5%  

信達岡中 14 1.8%  

信達六尾 3 0.4%  

信達⾦熊寺 4 0.5%  

信達童⼦畑 1 0.1%  

信達楠畑 1 0.1%  

信達葛畑 0 0.0%  

男⾥ 53 7.0%  

幡代 10 1.3%  

⾺場 15 2.0%  

樽井 132 17.3%  

鳴滝 4 0.5%  

岡⽥ 58 7.6%  

北野 13 1.7%  

中⼩路 14 1.8%  

⼀丘団地 20 2.6%  

りんくう南浜 0 0.0%  

無回答 7 0.9%  

合計 762 100.0%  
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問 02．性別を教えてください。 

 
  n= 762 

項⽬ 合計 割合  

男性 348 45.7%  

⼥性 398 52.2%  

答えたくない 13 1.7%  

無回答 3 0.4%  

合計 762 100.0%  
 
 
 
 
 
 
  

 

問 03．年齢を教えてください。 

 
  n= 762 

項⽬ 合計 割合  

20 歳未満 11 1.4%  

20〜29 歳 53 7.0%  

30〜39 歳 89 11.7%  

40〜49 歳 107 14.0%  

50〜59 歳 156 20.5%  

60〜69 歳 112 14.7%  

70〜79 歳 182 23.9%  

80 歳以上 50 6.6%  

無回答 2 0.3%  

合計 762 100.0%  
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問 04．未成年者のお子様がいらっしゃる方は、お子様の年齢及び人数を教えてください。該当しない方は問０５へ

お進みください。（複数選択可） 

 
●子供の有無 
  n= 762 

⼦どもの年齢 合計 割合  

0〜2 歳 35 4.6%  

3〜6 歳 54 7.1%  

7〜12 歳 89 11.7%  

13〜17 歳 68 8.9%  

無回答 605 79.4%  

合計 851    
 
 
 
 
 
 
  

 

【第２部 ―都市公園及びちびっこ広場に関する調査－】 

問０５．泉南市の公園の利用頻度を１つ教えてください。 

 
  n= 762 

項⽬ 合計 割合  

ほぼ毎⽇ 15 2.0%  

週に 3〜5 回 16 2.1%  

週に 1〜2 回 35 4.6%  

⽉に 1〜2 回 61 8.0%  

年に数回程度 188 24.7%  

利⽤していない 445 58.4%  

無回答 2 0.3%  

合計 762 100.0%  
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問０６．泉南市の公園に満足していますか。１つ選んでください。 

 
  n= 762 

項⽬ 合計 割合  

⾮常に満⾜している 13 1.7%  

やや満⾜している 220 28.9%  

やや不満である 297 39.0%  

⾮常に不満である 145 19.0%  

無回答 87 11.4%  

合計 762 100.0%  
 
 
 
 
 
 
  

 

問０７．泉南市の公園についてどのようなことに満足していますか（３つまで選択可）。 

 
  n= 762 

項⽬ 合計 割合  

スポーツ・運動に親しめる 68 8.9%  

こどもたちの遊ぶ場になっている 229 30.1%  

きれいな⾃然に親しめる 102 13.4%  

気軽にアウトドアが楽しめる 21 2.8%  

おもしろいイベントを開催している 18 2.4%  

のんびり⾃分の時間を過ごせる 111 14.6%  

地域の憩いの場になっている 72 9.4%  

ペットとの時間を楽しめる 64 8.4%  

満⾜していることはない 223 29.3%  

その他 62 8.1%  

無回答 93 12.2%  

合計 1063    
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問０８．泉南市の公園についてどのようなことが不満ですか（３つまで選択可） 

 
  n= 762 

項⽬ 合計 割合  

公園の数 66 8.7%  

公園の清潔さ 247 32.4%  

遊具の数 108 14.2%  

遊具の⽼朽化 216 28.3%  

トイレの数・有無 157 20.6%  

トイレの清潔さ 152 19.9%  

イベントの頻度 16 2.1%  

休憩所（東屋、ベンチ等） 
の数・有無 148 19.4%  

ルールの厳しさ 
（ボール遊びができない等） 77 10.1%  

ペット関連施設・ルールの整備 45 5.9%  

飲⾷店・物販施設の有無 28 3.7%  

不満なことはない 14 1.8%  

その他 126 16.5%  

無回答 63 8.3%  

合計 1463    
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問 0９-1． 

現在、最も利用している泉南市の公園はどこですか。別紙「公園位置図」に記載している公園番号でご記入下さ

い。なお、問０５で「利用していない」回答した方は、問１３へお進みください。 

（回答は１位から３位まで記入可能） 

 
  n= 315 

公園
番号 

公園名 
合計 

（３位まで含めた記⼊数） 

 

67 りんくう南浜公園 79  
151 農業公園「花咲きファーム」 48  
51 俵池公園  38  
37 新家楠台 1 号公園 21  
78 牧野公園 20  
54 樽井公園 18  
24 新家公園 15  
136 泉南りんくう公園(テニスコートのみ) 15  
30 砂川公園 12  
55 砂川第⼆公園 12  
18 男⾥公園 11  

※10 票以上回答があった公園を記載 
※問 05 にて「利用していない」以外を選択した方が対象 
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問 09-2．１位と回答した公園に対して、その公園に行く主な目的を１つ選んでください。 

 
  n= 315 

項⽬ 合計 割合  

友達と遊ぶ 28 8.9%  

親⼦で遊ぶ 76 24.1%  

運動 32 10.2%  

散歩 56 17.8%  

ペットの散歩 29 9.2%  

近道利⽤ 8 2.5%  

トイレ利⽤ 4 1.3%  

休憩 10 3.2%  

⾃然観察 14 4.4%  

飲⾷ 1 0.3%  

イベント参加 4 1.3%  

その他 33 10.5%  

無回答 20 6.3%  

合計 315 100.0%  
※問 05 にて「利用していない」以外を選択した方が対象 
 
  

 

問 09-3．１位と回答した公園に対して、その公園に行く主な交通手段を１つ選んでください。 

 
  n= 315 

項⽬ 合計 割合  

徒歩 189 60.0%  

⾃転⾞ 26 8.3%  

バスや電⾞等の 
公共交通機関 0 0.0%  

⾃家⽤⾞ 82 26.0%  

バイク 2 0.6%  

その他 0 0.0%  

無回答 16 5.1%  

合計 315 100.0%  
※問 05 にて「利用していない」以外を選択した方が対象 
 
 
 
 
  

0% 5% 10% 15% 20% 25%

徒歩
60.0%

⾃転⾞
8.3%

⾃家⽤⾞
26.0%

バイク
0.6%

無回答
5.1%



泉南市の公園に関するアンケート結果（速報値） 

 
 
8 

 

問 10 問 09 で 1 位と回答した公園について、主にどなたと公園を利用しますか。1 つ選んでください。 

 
  n= 315 

項⽬ 合計 割合  

⼀⼈ 84 26.7%  

配偶者 42 13.3%  

⼦ども 111 35.2%  

親 6 1.9%  

友達 22 7.0%  

その他 43 13.7%  

無回答 7 2.2%  

合計 315 100.0%  
※問 05 にて「利用していない」以外を選択した方が対象 
 
 
 
 
  

 

問１１．問０５で１位と回答した公園をより魅力的な空間にするためには、どのようなイベントがあると良いと思いま

すか（３つまで選択可）。 

 
  n= 315 

項⽬ 合計 割合  

キッチンカー等の飲⾷イベント 64 20.2%  

マルシェ・フリーマーケット等 
の物販イベント 61 19.2%  

フィットネス・ヨガ等 
の健康イベント 17 5.4%  

コンサート等の⾳楽イベント 18 5.7%  

⾃然とふれあうワークショップ 33 10.4%  

今のままで良い 157 49.5%  

その他 51 16.1%  

無回答 22 6.9%  

合計 423    
※問 05 にて「利用していない」以外を選択した方が対象 
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問１２．問０５で１位と回答した公園をより魅力的な空間にするためには、どのような施設があると良いと思いますか

（３つまで選択可）。 

 
  n= 315 

項⽬ 合計 割合  

カフェ等の飲⾷店 42 13.2%  

コンビニ等の物販店舗 26 8.2%  

運動教室やスポーツ施設 13 4.1%  

東屋、ベンチ等の野外休憩スペース 63 19.9%  

屋内休憩スペース 58 18.3%  

トイレの設置または増設 64 20.2%  

幼児・児童向けの遊具 77 24.3%  

屋内遊戯場 13 4.1%  

⽔遊びができる遊具 34 10.7%  

ボール遊びができる場所 32 10.1%  

健康づくりができる遊具 50 15.8%  

緑豊かな景観 27 8.5%  

ドックラン等のペット関係施設 12 3.8%  

今のままで良い 47 14.8%  

その他 28 8.8%  

無回答 12 3.8%  

合計 598    
※問 05 にて「利用していない」以外を選択した方が対象 
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【第３部 ―農業公園「花咲きファーム」に関する調査―】 

問１３．利用頻度を教えてください。 

 
  n= 762 

項⽬ 合計 割合  

ほぼ毎⽇ 0 0.0%  

週に 3〜5 回 4 0.5%  

週に 1〜2 回 5 0.7%  

⽉に 1〜2 回 15 2.0%  

年に数回程度 251 32.9%  

利⽤していない 478 62.7%  

無回答 9 1.2%  

合計 762 100.0%  
 
 
 
 
 
  

 

問１４．問１3 で「６．利用していない」とお答えした方に質問します。農業公園を利用しない理由を教えてください

（複数回答可）。 

 
  n= 478 

項⽬ 合計 割合  

遠い、⾏きにくい 183 38.3%  

場所を知らない 178 37.2%  

狭い、好みの施設・遊具がない 35 7.3%  

トイレなどが少ない、清潔でない 19 4.0%  

防犯⾯などで⼼配 6 1.3%  

利⽤する気がない 135 28.2%  

その他 69 14.4%  

無回答 265 55.4%  

合計 890    
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問１５．主にどなたと公園を利用しますか。１つ選んでください。 

 
  n= 275 

項⽬ 合計 割合  

⼀⼈ 33 12.0%  

配偶者 96 34.9%  

⼦ども 74 26.9%  

親 18 6.5%  

友達 32 11.6%  

その他 20 7.3%  

無回答 2 0.7%  

合計 275 100.0%  
※問 13 にて「利用していない」以外を選択した方が対象 
 
 
 
  

 

問１６．主な交通手段は何ですか。１つ選んでください。 

 
  n= 275 

項⽬ 合計 割合  

徒歩 11 4.0%  

⾃転⾞ 7 2.5%  

バスや電⾞等の 
公共交通機関 

2 0.7%  

⾃家⽤⾞ 249 90.5%  

バイク 2 0.7%  

その他 1 0.4%  

無回答 3 1.1%  

合計 275 100.0%  
※問 13 にて「利用していない」以外を選択した方が対象 
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問１７．どのような施設があれば農業公園をより利用したいと思いますか。１つ選んでください。 

  n= 762 
項⽬ 合計 割合  

カフェ等の飲⾷店 183 24.0%  

コンビニ等の物販店舗 21 2.8%  

⼤型複合遊具 58 7.6%  

滑り台等の簡易的な遊具 18 2.4%  

運動教室やスポーツができる施設 22 2.9%  

坂道の地形を⽣かした遊具 14 1.8%  

⼦どもたちが⾃由に⾛れる広場や芝⽣ 27 3.5%  

休憩のできる東屋、ベンチ 66 8.7%  

ドックラン等のペット関係施設 30 3.9%  

キャンプ場、BBQ 場等のアウトドア施設 49 6.4%  

⾬でも利⽤できる屋内施設 34 4.5%  

イベント広場等の市⺠向けの空間 30 3.9%  

⼗分な駐⾞場スペース 33 4.3%  

今のままで良い 72 9.4%  

その他 59 7.7%  

無回答 46 6.0%  

合計 762 100.0%  
 

  

 

問１８．どのようなイベントを開催すれば、農業公園をより利用したいと思いますか。１つ選んでください。 

 
  n= 762 

項⽬ 合計 割合  

キッチンカー等の飲⾷イベント 149 19.6%  

マルシェ・フリーマーケット等の物販イベント 131 17.2%  

フィットネス・ヨガ等の健康イベント 9 1.2%  

キャンプ・グランピング体験 55 7.2%  

農業体験 42 5.5%  

コンサート等⾳楽イベント 56 7.3%  

⾃然とふれあうワークショップ 73 9.6%  

⼯作等の室内ワークショップ 12 1.6%  

今のままで良い 106 13.9%  

その他 47 6.2%  

無回答 82 10.8%  

合計 762 100.0%  
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